Herzapfelhof Lühs GmbH & Co. KG Osterjork 102 · 21635 Jork/Altes Land · Deutschland Tel: +49 (0) 41 62 / 25 48 20-0 · Fax.: +49 (0) 41 62 / 81 60 www.herzapfelhof.de · shop@herzapfelhof.de



Art. Nr.: 10100220 Gedruckt am: 16.07.2024



Quelle:

https://www.herzapfelhof.de/12-Aepfel-Frohe-Weihnachtweihnachtlich-verpackt

12 Äpfel "Frohe Weihnacht" weihnachtlich verpackt

12 Äpfel mit Motiv Frohe Weihnacht verpackt in 12er Herzapfelhofkiste mit Branding Frohe Weihnacht, dekoriert mit 12 Weihnachts-Haselnüssen und Tannengrün.

Sofort verfügbar

Mengenstaffelpreise

ab Steige	39,80 €
ab 6 Steige	37,90 €
ab 12 Steige	36,90 €
ab 24 Steige	35,90 €
ab 50 Steige	34,90 €
ab 75 Steige	33,90 €
ab 100 Steige	32,90 €

39,80 €

inkl. 7% USt., zzgl. Versandkosten

Beschreibung:

12 Äpfel mit Motiv Frohe Weihnacht verpackt in 12er Herzapfelhofkiste mit Branding Frohe Weihnacht, dekoriert mit 12 Weihnachts-Haselnüssen und Tannengrün

Alle Preise inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten Es gelten unsere AGB jeweils neuester Fassung.